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ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Gminy Okonek : www.okonek.pl

Dotyczy:

Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: ,,Odbudowa mostu nr 3 przez
rzeke Gwde w ciggu drogi gminnej Wegorzewo-Domys$l” opublikowanego w Biuletynie
Zamowien Publicznych Nr 511331-N-2017 z dnia 18.05.2017 .

W toku prowadzonego postgpowania do Zamawiajacego wplynely zapytania nastgpujace;
tresci:

1. Prosimy o udost¢pnienie przedmiaru robdt w wersji edytowalnej, np. ath.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie posiada wersji edytowalnej przedmiaru robot.

2. W opisie technicznym pkt.7 Ocena stanu technicznego istniejgcego mostu mowa o montazu
wyremontowanych stalowych dzwigaréw . Natomiast w SIWZ w rozdz. IV, pkt 1.1 podpkt. 4
Ustrdj nosny ujeto informacje, zer konstrukcje stalowg nalezy rozebraé, oczysci¢ i poddaé
ogledzinom, czy stan techniczny bedzie pozwalal na ponowne wykorzystanie w nowym mogci.
Prosimy o informacjg, jak nalezy rozumie¢ ten zapis? Czy w kalkulacji ujg¢ koszt nowych
dzwigaro6w? Prosimy o wyjasnienie niejasnosci.

Odpowiedz:

W kalkulacji nalezy uja¢ koszt nowych dzwigaréw. Zamawiajgcy podczas odbudowy
analogicznego obiektu mostowego w roku 2015 zmuszony byl wymieni¢ dzwigary mostu na
nowe. Po odkryciu i wypiaskowaniu starych dzwigaréw okazalo si¢, Ze nie na dajg si¢ do
regeneracji i ponownego wbudowania. Aby unikngé dodatkowych kosztéw nalezy przewidziec¢
wymiang dzwigaréw na nowe o takim samym przekroju.

3. W SIWZ rozdz. IX Wymagania dot. wadium Zamawiajacy podal cyfrowg kwotg wniesienia
wadium w wysokos$ci 6.000,00 zl, natomiast kwota wyrazona stownie ma warto$¢ 5.000,00 zi.
Prosimy o wyjasnienie niejasnosci.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w SIWZ prawidlowo wpisal kwote cyfrowg — wadium w wysokosei 6.000,00
zlotych, natomiast nie poprawit i nie wpisal prawidlowo tej kwoty slownie. Wysoko$¢ wadium
wynosi kwote 6.000,00 zlotych (slownie: sze$¢ tysigcy zlotych 00/100). W ogloszeniu
o zamowieniu , w sekcji IV: Procedura, w pkt IV.1.2 prawidlowo wpisano wysoko$¢ wadium
cyfrowo i stownie.

4. W pozycji 68 przedmiaru ujeto wyliczenia objetosci bali drewnianych, z ktérych wynika
ilos¢ 2,612 m3, natomiast do kalkulacji przyjeto ilosé 4,641 m3 materialu. Prosimy
o informacje, ktéra wartos¢ nalezy przyjac? W przypadku omylki prosimy o wprowadzenie
zmian w przedmiarze.




Odpowiedz:
Pozycja 68 winna wynosi¢: razem = 0,06mx3,30mx0,97(97%)x12,20m=2,343m3 bali

dgbowych nawierzchni. W zalgczeniu przedstawia sig poprawiony przedmiar robét i kosztorys
ofertowy.

5. W pozycji 74 obmiaru przyjeto na 16 mb kraweznika 16 m3 betonu na tawy pod
krawezniki. Prosimy o informacje czy jest to omylka w obliczeniach ilogci betonu oraz
o ewentualne jej skorygowanie.

Odpowiedz:
Pozycja 74 winna wynosi¢: razem = 13,00mx0,04m3/mb=0,52 m3 betonu CI12/15 lawy

krawgznikowej. W zalgczeniu przedstawia si¢ poprawiony przedmiar robét i kosztorys

ofertowy.




